

本报连续做了3年的“问暖热线”如约开通,继续协同相关部门帮您温暖过冬

问暖,请拨66778866



□记者 郑凤玲

今天立冬,随着气温持续下降,大家对供暖问题更加关心。为让市民们过一个温暖的冬天,本报继续开通“问

暖热线”,和洛阳市热力有限公司、洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司、洛阳高新热力有限公司等单位联合,帮助市民解决供暖问题。

2010年,作为关心百姓疾苦、体贴百姓冷暖的“咱家的报”,率先在本市媒体中开通了“问暖热线”,收集市民对于暖气方面的问题,通过和热力公司、物业公司协调,切实解决市民的用暖问题,受到了市民欢迎。一个冬天,接听了1500多个读者电话,解决了众多居民的用暖问题。凭着贴心实用的服务,

“问暖热线”荣获了2010年度中国地报新闻奖三等奖。

3年来,一到供暖季,“问暖热线”就如约开通:洛阳晚报记者们奔波在城市的大街小巷,联络沟通广大市民和供暖单位,及时传达供暖信息。我们曾经在滴水成冰的冬夜里,和热力公司的工作人员奋战在供暖一线;也曾和热力公司的负责人、小区物业公司工作人员一起,到现场协调供暖问题;我们更是耐心地向每个打电话的市民解释相关供暖政策……

今冬开通的“问暖热线”,号码仍是您熟悉的66778866,负责“问暖热线”的记者分别是刘亮(电话15236297591)、付璇(电话15303791756)、王若馨(电话18637981889)。您还可以私信新浪微博@洛阳晚报。

如果您家暖气有遗留问题,如果您对供暖政策不明,如果您家暖气不热或温度不稳定,如果您家供暖管道需要维修,都可以向我们反映,我们将联系相关部门,帮您解决问题,温暖过冬。

老城、瀍河新增供暖面积151.5万平方米

大部分小区可按时供暖,部分小区马年春节前供暖;后年,老城区、瀍河回族区近半居民可用暖



核心提示

□记者 李砺瑾 实习生 白银龙 通讯员 曹国丽

这个冬天,对于老城区和瀍河回族区的不少居民来说是温暖的,他们将享受暖气带来的温暖。

昨日,洛阳晚报记者和我市部分人大代表一起,来到老城区和瀍河回族区的供暖项目建设现场,对今冬供暖情况进行视察,并对这两个城市区集中供暖情况进行了解。

1 瀍河回族区:年底将敷设6.2公里供暖主管网

昨日,在位于九都路的瀍河回族区人民政府门口一处供暖管网敷设施工现场,一条深约1米的土沟一直延伸到定鼎路,里面是已经敷设好的供暖管道。

市热力公司相关负责人介绍,目前九都东路的供暖主管网敷设已经完成3.9公里,到年底,将完成6.2公里的供暖主管网敷设任务。

作为今年实施的重点工程之一,九都路集中供暖工程东起机车厂附近的安居路,西至定鼎路,主要解决瀍河回族区和老城区九都路沿线居民的用暖问题,全部建

成后可形成500万平方米的供暖能力。该工程是九都路提升改造的管网工程,目前已经完成李城路、中州路、九都东路约50%的建设任务,预计随九都东路改造工程建成投运。

在恒大绿洲小区的5号热交换站内,市热力公司相关负责人介绍,该热交换站主要供应恒大绿洲(二期、三期、四期)高层用暖,总供暖能力63万平方米,目前已经供暖34万平方米,尚有充沛的供暖余量。

除此,瀍河回族区的开元小区、万隆小区等也已纳入供暖范围。

2 老城区:新热源点年底投用

在位于老城区的河南恒益公司热源点建设工地内,工人们正在热火朝天地工作。

该项目负责人介绍,在老城区今年的供暖任务中,要完成一个高效煤粉热源点的建设及配套管网的敷设。该负责人介绍,这个高效煤粉热源点投资3500万元,占地约10亩,建成之后,将具有60万平方米左右的供暖能力,今年年底将实现对富阳佳苑A区和B区居民的集中供暖。目前,小区内的热交换站设备已经运到

现场开始安装。

此外,两年内他们还将实现对富阳佳苑C区、D区、E区等的集中供暖,将来还会为周围社区用户提供服务。

除了富阳佳苑小区,新增供暖面积的小区还有中电阳光新城(二期、三期)、定鼎广场和住总鼎城。

在住总鼎城的热交换站内,市热力公司负责人介绍,该小区一期工程今年开始供暖,共计10.6万平方米。该站总供暖能力23万平方米,所以该小区后续供暖工程仍有充足余量。

3 后年,老城区、瀍河回族区近半居民可用暖

昨日,洛阳晚报记者从市热力公司了解到,瀍河回族区和老城区总面积45平方公里,规划主要热源有东区热源厂、利民热源厂、杨文热源厂。供暖工程将分期逐步实施,预计到2015年,这两个城区的集中供暖普及率可达47%,到2020年集中供暖普及率可达75%。

按照规划,市热力公司今年的总体任务是完成110万平方米供暖面积(包括承担老城区政府30万平方米、瀍河回族区政府30万平方米),河南恒益新能源有限公司负责20万平方米供暖面积。

今年5月,我市根据供暖区域的实际需求和对供暖项目的情况分析、实地调查,最终确定了老城区和瀍河回族区的新增供暖小区,新增供暖区域的总供暖面积为151.5万平方米。本月15日前可完成供暖面积131.5万平方米,部分小区因为有工程仍在继续,预计马年春节前可全面完成供暖。

“现在规划的新增供暖面积,不少是新建小区,对于老城区和瀍河回族区人口比较集中的区域,什么时候能用上暖气呢?”一名人大代表问。

市热力公司负责人说,对申报的小区,公司根据小区的热负荷情况及时调整供暖规划,在资金和施工条件具备的前提下最终确定了今年老城区、瀍河回族区的新入网小区。例如曼哈顿小区等暂时申报条件不成熟的小区,市热力公司已将其列入明年的工作计划,届时将优先予以解决。

